

臺中市豐原區南陽國小80周年校慶攝影比賽得獎名單

名次	姓名	作品說明
第一名	余啟智	雨後的豐原南陽國小操場，水面倒映校舍與綠蔭，彷彿一面天然的鏡子，呈現校園靜謐而詩意的美感。
第二名	陳柏宇	「圓」不只出現在數學課本裡，它也藏在校園裡。圓裡有教師的教誨、同學的陪伴，以及屬於我們的青春故事。
第三名	蔣瀧嶠	「疫」起守護南陽，給全校師生們安全無虞的校園環境
佳作	彭怡璇	孩子們提著紅桶子，走在色彩艷麗、造型活潑的新大樓旁，綠意盎然的樹葉、湛藍的天空與陽光，宣告著暑假的到來。
佳作	呂明飛	夕陽西下，葫蘆意象公共藝術品仍沉甸甸地屹立在圖書館前，餘暉下靜靜訴說著「師道」的精神—傳道、授業、解惑。又彷彿如母親般教育孩童，孜孜不倦-----。
佳作	官欣蔓	想當初，入學時的大門正在整修，光陰似箭 日月如梭，一轉眼，從原本老舊的校舍，經過整修後煥然一新，成為南陽的重要地標。
佳作	陳韋羽	課表上之閱讀南陽，就是進到圖書室，讓孩子在清新舒適的環境裡享受閱讀時光
佳作	余啟智	作品拍攝於臺中市豐原區南陽國小，藍天白雲如畫卷鋪展，孩子們在操場活動，構築出充滿朝氣的校園之美與自然和諧的氛圍。
佳作	陳韋羽	接送孩子時刻，人潮、車潮滿滿滿，南陽的每個孩子都是父母最疼愛的寶貝
佳作	陳柏宇	新大樓如同一面鏡子，映照著學校八十年的足跡，也倒映著教師與學生共創的無限未來。
佳作	楊峻榕	課後的排球練習
佳作	陳羿辰	黃金南陽在智慧庫的開端，前人樹蔭高聳地，孕育著後輩學子們。天地方圓之間，藏著知識的泉源。
佳作	黃慧娟	樂群樓是見證了八十年無數學子踏入學習的起點，也收藏了青春的熱血與足跡。它不只是建築物，更是每一代人的共同回憶與故事。